

2022年12月16日

株 主 各 位

会社名 株式会社 マイクロアド
代表者名 代表取締役社長 渡辺 健太郎
(コード番号：9553 東証グロース)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第16回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます（訂正箇所を下線を付しております）。

記

<訂正箇所①>

P7「事業報告 1. 企業集団の現況 (1) 当事業年度の事業の状況 ①事業の経過及び成果」

(訂正前)

「以上の結果、当連結会計年度における売上高は12,227百万円（前年同期比4.8%増）、営業利益は626百万円（前年同期比236.6%増）、経常利益は592百万円（前年同期比285.9%増）となりました。また、上海子会社（MicroAd (Shanghai) Advertising, Ltd.）の売却に伴い、単体で54百万円、連結で119百万円の子会社株式売却損を特別損失に、非連結子会社（MicroAd (Thailand) Co Ltd.）の清算終了に伴い、連結で37百万円を特別利益に、それぞれ計上しております。この結果、親会社株主に帰属する当期純利益は496百万円（前年度は38百万円の親会社株主に帰属する当期純損失）となりました。」

(訂正後)

「以上の結果、当連結会計年度における売上高は12,227百万円（前年同期比4.8%増）、営業利益は626百万円（前年同期比236.6%増）、経常利益は592百万円（前年同期比285.9%増）となりました。また、上海子会社（MicroAd (Shanghai) Advertising, Ltd.）の売却に伴い、単体で54百万円、連結で119百万円の関係会社株式売却損を特別損失に、非連結子会社（MicroAd (Thailand) Co Ltd.）の清算終了に伴い、連結で37百万円を特別利益に、それぞれ計上しております。この結果、親会社株主に帰属する当期純利益は496百万円（前年度は38百万円の親会社株主に帰属する当期純損失）となりました。」

<訂正箇所②>

P24「事業報告 1. 会社の現況 (3)会社役員の状況 ④取締役の報酬等 ハ. 当事業年度に係る報酬等の総額」

(訂正前)

区 分	報酬等の総額	報酬等の種類別の総額			対象となる 役員の員数
		基本報酬	業績連動報酬等	非金銭報酬等	
取締役（監査等委員を除く） （うち社外取締役）	94百万円 （－）	84百万円 （－）	9百万円 （－）	－	3名 （0名）
取締役（監査等委員） （うち社外取締役）	14百万円 （5）	14百万円 （5）	－	－	3名 （2名）
合 計 （うち社外役員）	109百万円 （5）	99百万円 （5）	9百万円 （－）	－	6名 （2名）

(訂正後)

区 分	報酬等の総額	報酬等の種類別の総額			対象となる 役員の員数
		基本報酬	業績連動報酬等	非金銭報酬等	
取締役（監査等委員を除く） （うち社外取締役）	95百万円 （－）	85百万円 （－）	9百万円 （－）	－	3名 （0名）
取締役（監査等委員） （うち社外取締役）	14百万円 （5）	14百万円 （5）	－	－	3名 （2名）
合 計 （うち社外役員）	109百万円 （5）	99百万円 （5）	9百万円 （－）	－	6名 （2名）

以 上